
Číslo: 3 Pv 17/22/5511-6 Žilina 25.04.2022

EEČ: 2-43-441-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Žilina

Podľa § 220 odsek 1 Trestného poriadku schvaľujem zmier uzavretý medzi:
obvineným:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

a

poškodenými:

1. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

2. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

3. XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX

4. XXXXX
IČO: XXXXX
sídlo: XXXXX
v zastúpení: XXXXX, splnomocnený zástupca
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5. XXXXX
IČO: XXXXX
sídlo: XXXXX
právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným
v zastúpení: XXXXX, splnomocnený zástupca

Obsahom zmieru je:

Obvinený uhradil poškodenému XXXXX náhradu škody vo výške 336,-Eur.
Poškodení XXXXX Mieščaková, XXXXX, XXXXX a spol. XXXXX nežiadali od
obvineného náhradu škody a súhlasia so zmierom.
Peňažná suma určená ministerstvu na ochranu a podporu obetí trestných činov:
250,-Eur.

a súčasne podľa § 215 odsek 1 písmeno g) Trestného poriadku zastavujem trestné
stíhanie obvineného

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

realizované policajtom Okresný dopravný inšpektorát v Žiline pod spisovou značkou
ORP-259/DI-ZA-2021

na tom skutkovom základe, že:

dňa 13.11.2021 v čase okolo 01:15 h viedol osobné mot. vozidlo zn. Mercedes Benz
GLK, XXXXX v meste XXXXX v smere jazdy od Rondla na ul. R. Zaymusa, kde pri
zdravotnom stredisku na ul. Hálkova neprispôsobil rýchlosť jazdy svojim
schopnostiam, vlastnostiam vozidla a poveternostným podmienkam, stavu a povahe
vozovky a iným okolnostiam, ktoré možno predvídať a nejazdil pri pravom okraji
vozovky, v dôsledku čoho pred križovatkou s ul. Kuzmányho dostal s vozidlom šmyk,
kde s vozidlom Mercedes Benz prešiel vľavo do protismernej časti vozovky a narazil
prednou časťou do betónového obrubníka, kde následne prešiel cez chodník a
narazil do dopravného značenia č. 325 priechod pre chodcov, kde následne
pokračoval ďalej a narazil do betónového obrubníka a murovanej steny lekárne Dr.
MAX na ul. R. Zaymusa, pričom došlo k narušeniu objektu a poškodeniu murovanej
steny, u vodiča bola vykonaná dychová skúška na alkohol s negatívnym výsledkom,
pričom na základe odborného vyjadrenia z odboru lekárstva č. 313/2021
vypracovaného znalcom XXXXX, PhD, vodič XXXXX, nar. XXXXX utrpel zlomeninu
tela 5 driekového stavca, pomliaždenie hrudnej steny obojstranne, pomliaždenie
ľavej ruky, podvrtnutie krčnej chrbtice narazenie hlavy s objektívnou dobou liečenia a
obmedzení v obvyklom spôsobe života v trvaní 2-3 mesiace a spolujazdec XXXXX,
nar. XXXXX, bytom Valca 374, okr. XXXXX, utrpel zlomeninu strednej časti 4 a 5
záprstnej kosti vľavo, narazenie hlavy, pomliaždenie hrudnej steny vpravo s
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objektívnou dobou liečenia a obmedzení v obvyklom spôsobe života v trvaní 4-5
týždňov, pričom na základe Odborného vyjadrenia č. 105/2021 vypracovaného
znalcom z odboru doprava cestná XXXXX CSc vodič motorového vozidla zn.
Mercedes Benz, ev.č. XXXXX XXXXX, nar. XXXXX, bytom XXXXX č. 19, XXXXX
jazdil na začiatku nehodového deja s vozidlom rýchlosťou približne 89 km.h"1 v
tolerančnom rozpätí výpočtu 5 %, tzn. 84 až 94 km.h"1, pričom sa jedná o vysoké
prekročenie maximálne dovolenej rýchlosti jazdy v obci á o rýchlosť technicky
neprimeranú stavu a povahe vozovky a svojim schopnostiam, kde v nehodovom
mieste vodič XXXXX prechádzal pravotočivú zákrutu a v dôsledku neprimeranej
rýchlosti jazdy s vozidlom prešiel do protismeru, následne s vozidlom vyšiel vľavo
mimo vozovku kde narazil do budovy lekárne, pričom techniku a spôsob jazdy vodiča
je možné hodnotiť ako nesprávnu a to vtom, že vodič XXXXX jazdil v nehodovom
mieste s vozidlom s vysokým prekročením maximálne dovolenej rýchlosti jazdy v
obci a rýchlosťou technicky neprimeranou v dôsledku čoho v nehodovom mieste
nezvládol vedenie vozidla a s vozidlom vyšiel vľavo mimo vozovky, kde narazil do
budovy lekárne. A táto nesprávna technika jazdy je v priamej príčinnej súvislosti so
vznikom a priebehom predmetnej dopravnej nehody pričom sa jedná o jedinú
technickú príčinu dopravnej nehody, pričom vodič XXXXX, porušil ust. § 9 ods. 1 a §
16 ods. 1 Zákona č. 8/2009 o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v znení neskorších predpisov.

Odôvodnenie:

Poverený príslušník PZ, ODI Žilina pod spisovou značkou ČVS:ORP-259/DI-
ZA-2021 uznesením zo dňa 02.01.2022 podľa § 199 ods. 1 Tr. poriadku začal trestné
stíhanie vo veci prečinu ublíženia na zdraví podľa § 158 Tr. zákona a súčasne týmto
uznesením podľa § 206 ods. 1 Tr. poriadku vzniesol pre tento prečin obvinenie
XXXXX na tom skutkovom základe, ako je uvedené v predmetnom uznesení.

Skutočnosť uzatvorenia zmieru medzi obvineným XXXXX a poškodenými
XXXXX, XXXXX, XXXXX, Mestom XXXXX v zastúpení XXXXX a spol. XXXXX
v zastúpení XXXXX je zrejmá z výsledku mediačného konania na Okresnom súde v
Žiline dňa 22.03.2022 pod sp. zn. 4M/10/2022. V priebehu mediácie sa obvinený
k spáchaniu skutku, ktorý sa mu kladie za vinu, priznal v plnom rozsahu, obsahu
obvinenia porozumel a je si vedomý dôsledkov schválenia zmieru. So schválením
zmieru súhlasil a tento uzatvoril s poškodenými dobrovoľne. Rovnako boli zo strany
mediačného a probačného úradníka vypočutí aj samotní poškodení, ktorí taktiež
zhodne uviedli, že súhlasia so schválením zmieru, ktorí uzatvorili s obvineným
dobrovoľne. Od obvineného požadoval poškodený XXXXX náhradu škody vo výške
336-Eur. Táto škoda bola zo strany obvineného poškodenému už uhradená dňa
24.03.2022 o čom svedčí fotokópia prevodného príkazu. Ďalší poškodení si od
obvineného škodu uhradiť nežiadali, alebo si ju uplatnili prostredníctvom zákonného
povinného zmluvného poistenia.

Z listinných dôkazov, zabezpečených v priebehu prípravného konania
vypovedajúcich o osobe páchateľa vyplýva, že obvinený nebol doposiaľ potrestaný
súdom, nebol ani vážnejšie priestupkovo postihnutý.

V rámci dohody o uzatvorení zmieru zo dňa 22.03.2022 XXXXX stanovil
mediačný a probačný úradník peňažnú sumu určenú na verejnoprospešné účely na
250,-Eur, pričom celá táto suma je určená ministerstvu na ochranu a podporu obetí
trestných činov.
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Celá suma 250-Eur, teda suma určená na ministerstvu na ochranu a podporu
obetí trestných činov, bola obvineným vložená na depozitný účet Okresnej
prokuratúry v Žiline, IBAN: XXXXX variabilný symbol 5511, konštantný symbol 0308,
špecifický symbol 3Pv 17/22 s poznámkou ,,zmier, XXXXX“. Súčasťou listinných
podkladov predložených po ukončení mediácie je aj doklad potvrdzujúci zaplatenie
uvedenej peňažnej sumy obvineným vo výške 250,-Eur.

Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam konštatujem, že v danej veci boli
splnené zákonné podmienky stanovené v § 220 ods. 1 písm. a/ až c/ Tr. poriadku
podstatné pre rozhodnutie o schválení zmieru a zastavenie trestného stíhania.

Na základe uvedeného som rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.

JUDr. Michal Jamrich
prokurátor


